

ડાકોરના વેપારીઓ દ્વારા મતદાનને પ્રોત્સાહન આપવા વિવિધ ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે

નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ અન્વયે મતદાનને પ્રોત્સાહન આપવા અનેકવિધ પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. ત્યારે ખેડા જિલ્લામાં મતદાન ઉચ્ચ લાવવાના આ પ્રયાસોમાં વેપારીવર્ગ પણ પાછળ નથી. ૦૭મી મેના રોજ મતદાન કરનાર મતદાર ગ્રાહકોને ડાકોર વેપારીઓ દ્વારા વિભિન્ન ચીજવસ્તુઓનાં વેચાણ પર ડિસ્કાઉન્ટ આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેમાં ડાકોરના દત સિલેક્શન દ્વારા ૦૫% , રત્નદિપ સિલેક્શન દ્વારા ૧૦% , ગાયત્રી સિલેક્શન દ્વારા ૧૫%, ઓમ ફૂટવેર દ્વારા ૧૫%, નારંગ મેકિકલ સ્ટોર દ્વારા ૧૦%, નારાયણ ફૂટવેર દ્વારા ૦૫%, ઓસો રેડીમેડ દ્વારા ૧૦%, ગુજરાત ટુલ્સ દ્વારા ૦૨%, જય મેકિકલ સ્ટોર દ્વારા ૧૦%, નરેશ કાપડ ભંડાર દ્વારા ૧૦%, રાધે ગારમેન્ટ્સ દ્વારા ૦૫%, પ્રેમા રેડીમેડ દ્વારા ૨૦%, પ્રેમા લેડીઝ વેર દ્વારા ૧૦%, ભગવતી રેડીમેડ દ્વારા ૧૦%, પ્રસંગ ફેશન હાઉસ દ્વારા ૧૦%, બંસરી ફૂટવેર દ્વારા ૧૫%, રણછોડરાય સ્ટીલ સેન્ટર દ્વારા ૦૨%, શકુંતલ રેડીમેડ દ્વારા ૦૨%, દીપ સિલેક્શન દ્વારા ૦૩%, શિવ શક્તિ ડેરી દ્વારા ૦૨%, પાર્થ



પ્લાયવુડ દ્વારા ૦૨%, ગાયત્રી મેકિકલ સ્ટોર દ્વારા ૦૫%, રણછોડરાય ગ્લાસ સ્ટોર દ્વારા ૦૨%, એમિટેશન દ્વારા ૦૨%, ફોન વાલે દ્વારા ૦૨%, જય મહાકાલી ડેરી દ્વારા ૦૨%, ખોડીયાર મોબાઇલ શોપ દ્વારા ૦૨%, ગાયત્રી મોબાઇલ દ્વારા ૦૨%, દ્રષ્ટિ ફૂટવેર દ્વારા ૦૨%, ખાંડવેલ ચશ્મા ઘર દ્વારા ૦૩%, ઉષા ઇલેક્ટ્રીક દ્વારા ૦૨%, પાર્થિવ સ્પોર્ટ્સ દ્વારા ૦૨%, સુપર સીટ કવર દ્વારા ૦૨%, ચારલુજા સ્ટીલ દ્વારા ૦૨%, ગુજરાત સ્ટોર દ્વારા ૦૨%, તોશી શોપ દ્વારા ૦૨%, માસ્ટર આઈ.સી.ડી.એસ.નડીઆદ ઘટક-૩ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો

તા.૦૧-૦૪-૨૦૨૪ની સ્થિતિએ ખેડા જિલ્લામાં કુલ ૮૭૮૨ મતદારોનો વધારો નોંધાયો

નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત તા. ૦૭ મે ના રોજ મતદાન યોજનાર છે ત્યારે ખેડા જિલ્લામાં તા. ૦૧-૦૪-૨૦૨૪ની સ્થિતિએ કુલ ૮૭૮૨ મતદારોનો વધારો નોંધાયો છે. હાલ તા.૦૧-૦૪-૨૦૨૪ની સ્થિતિએ ખેડા જિલ્લામાં કુલ ૮,૨૦,૮૨૬ પુરૂષ મતદારો, કુલ ૭,૯૬,૧૧૬ મહિલા મતદારો, કુલ ૯૩ અન્ય મતદારો એમ કુલ ૧૬,૧૭,૦૩૫ મતદારો છે. નવા મતદારોનો ઉમેરો થતા જિલ્લામાં ૧૮-૧૯ વયજૂથમાં કુલ ૩૯,૭૭૪ યુવા મતદારો, ૨૦-૨૯ની વયજૂથમાં કુલ ૩,૪૭,૬૦૩ મતદારો, ૩૦-૩૯ વયજૂથમાં કુલ ૩,૫૭,૨૦૬ મતદારો, ૪૦-૪૯ની વયજૂથમાં કુલ ૩,૨૮,૫૪૩ મતદારો, ૫૦-

આઈ.સી.ડી.એસ.નડીઆદ ઘટક-૩ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો



નડિયાદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અન્વયે જિલ્લા ચૂંટણીતંત્ર દ્વારા મતદાન જાગૃતિ માટે અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત ખેડા જિલ્લાના આઈ.સી.ડી.એસ. વિભાગ દ્વારા સ્વીપ એક્ટીવીટી અંતર્ગત નડીઆદ ગ્રામ્ય વિસ્તાર આખડોલ પ્રાથમિક શાળા આંગણવાડી કેન્દ્રમાં મહિલા મીટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અને ખાસ કરીને મહિલા મતદાતાઓ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ લાવવા માટે રેલી કરી સુઓચાર કરવામાં આવ્યા અને રંગોળી દોરી મતદાન કરવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી.

મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટરની કેપ્ટનશીપમાં મતદાન જાગૃતિ માટે મહિલા ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ યોજાઈ

લુણાવાડા, સમગ્ર દેશમાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ યોજાઈ રહી છે, તો સાથે સાથે લીગ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનો ઉત્સાહ પણ છવાયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે જેમ ક્રિકેટમાં પ્રત્યેક રન અને વિકેટ કિંમતી છે, તેમ લોકશાહીના પર્વ ચૂંટણીમાં પ્રત્યેક મત કિંમતી છે. માટે સ્વસ્થ લોકશાહી માટે મહત્તમ મતદાનના સંદેશ સાથે મહિસાગર જિલ્લા પહોંચી તંત્ર દ્વારા કલેક્ટર નેહાકુમારીની કેપ્ટનશીપમાં મતદાન જાગૃતિ માટે મહિલા ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ ગ્રાઉન્ડ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. ટુર્નામેન્ટના પ્રારંભે મતદાર જાગૃતિ

પરિવારજનોની ઉપસ્થિતિમાં વિજેતા ટીમ, રનર્સ અપ ટીમ અને વિમેન ઓફ ધી મેચને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, અધિક નિવાસી કલેક્ટર સી.વી.લતાએ ટ્રોફી આપી સન્માનિત કરી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ ટુર્નામેન્ટમાં જિલ્લા તંત્રના મહિલા અધિકારીઓ, કર્મચારીઓએ ખૂબ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. ટુર્નામેન્ટની પૂર્ણતાએ જિલ્લા કલેક્ટરએ તમામ સહયોગીઓને અભિનંદન પાઠવતા મતદાતાઓને પ્રત્યેક મતની કિંમત સમજાવી મતદાર જાગૃતિનો સંદેશ પ્રસારવાપા સૌના યોગદાનની અપીલ કરી હતી.

૧૮૧ ધોધંબા તાલુકામાંના એક ગામમાં મહિલાના ફોન આધારે પહોંચી કાઉન્સિલીંગ કરી સમાધાન કરાયું

લુણાવાડા, સમગ્ર દેશમાં લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ યોજાઈ રહી છે, તો સાથે સાથે લીગ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનો ઉત્સાહ પણ છવાયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે જેમ ક્રિકેટમાં પ્રત્યેક રન અને વિકેટ કિંમતી છે, તેમ લોકશાહીના પર્વ ચૂંટણીમાં પ્રત્યેક મત કિંમતી છે. માટે સ્વસ્થ લોકશાહી માટે મહત્તમ મતદાનના સંદેશ સાથે મહિસાગર જિલ્લા પહોંચી તંત્ર દ્વારા કલેક્ટર નેહાકુમારીની કેપ્ટનશીપમાં મતદાન જાગૃતિ માટે મહિલા ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન સ્ટાફ ક્વાર્ટર્સ ગ્રાઉન્ડ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. ટુર્નામેન્ટના પ્રારંભે મતદાર જાગૃતિ

ઝાલોદ પોલીસે એક જ દિવસમાં બે અલગ અલગ વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં કાયદો વ્યવસ્થા જાળવવા સાડું તેમજ આવનાર લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ પી.એસ.આઈ. માળી પોતાના પોલીસ સ્ટાફ સાથે પેટ્રોલિંગમાં હતા. ત્યારે ડી.વાય.એસ.પી. પટેલને ખાનગી રાહે બાતમી મળેલ હતી કે, રાજસ્થાનના ડુંગરા તરફથી એક ઓટો રિક્ષા વિદેશી દારૂ લઈ આવી રહેલ છે. તેને લઈ પોલીસ દ્વારા સઘન ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તેવામાં બાતમીવાળું વાહન રાજસ્થાનના ડુંગરા તરફથી એક ઓટો રિક્ષા GJ-01-TB-1028 લઈ આવતો હતો અને આ રીશાનું પાયલોટીંગ બે ઈસમો એક્ટિવા GJ-27-FD-7434 કરી રહેલ હતા. પોલીસ દ્વારા વાહન રોકતા ઓટો રિક્ષા માંથી વિદેશી બનાવટનો દારૂ મળી આવેલ હતો. તેથી પોલીસ દ્વારા ઓટો રિક્ષા ચાલક અને એક્ટિવા પર બે ચાલક મળી કુલ ત્રણ વ્યક્તિની અટક કરવામાં આવી રહ્યા હતા. જેમના નામ શાહરૂખ નાશીર પઠાણ, અયુબ ઇમામ શેખ, મો.આર.ઈ બાબુ સેઘ

મોબાઇલ દ્વારા ૦૨%, ઝંખના નોવેલ્ટી દ્વારા ૦૨%, શાહ અલ્પેશ દ્વારા ૦૨%, રાધે ગીતા શોપ દ્વારા ૦૨%, ગુરૂકૃપા ઇલેક્ટ્રીક દ્વારા ૦૨%, અંબિકા મેકિકલ સ્ટોર દ્વારા ૦૨%, એજલ ગારમેન્ટ્સ દ્વારા ૧૦%, સ્ટાઇલસ પીક દ્વારા ૩૦%, રામ ટ્રેડર્સ દ્વારા ૦૨%, એસ મોબાઇલ શોપ દ્વારા ૧૫%, પહેરણ દ્વારા ૦૨%, અવનુત સારી દ્વારા ૦૨%, અર્જુન બુટ હાઉસ દ્વારા ૦૨%, ખાંડેલવાલ સ્ટોર દ્વારા ૦૨%, કિષ્ના ડેરી દ્વારા ૦૩%, જલારામ ડેરી દ્વારા ૦૨%, આર એસ ખંજરીવાલા દ્વારા ૦૨%, અમુલ પાર્લર દ્વારા ૦૨%, નારાયણ મોબાઇલ દ્વારા ૦૫%, કોમલ સારી દ્વારા ૦૨%, ગોમતી ભંડાર દ્વારા ૦૫%, ચોલી સારી ટ્રેસ દ્વારા ૦૩%, અનિલ એમ્પોરિયલ દ્વારા ૦૨%, ગણેશ કિરાણા દ્વારા ૦૨%, વિજય બુક સ્ટોર દ્વારા ૦૪%, ઉમા ઇલેક્ટ્રોનિક્સ દ્વારા ૦૨%, નાથ સ્ટીલ સેન્ટર દ્વારા ૦૨%, કિવ્સ મેન્સવેર દ્વારા ૦૫%, જય રણછોડ માર્કેટ દ્વારા ૦૫%, હુસેની સ્ટોર દ્વારા ૦૫%, જય જલારામ નોવેલ્ટી દ્વારા ૦૫%, એ આર ટોચક દ્વારા ૦૨%, ગાયત્રી ફોટોસ દ્વારા ૦૨%, જવાહર સ્વીટ્સ દ્વારા ૦૫%, જય રણછોડ સ્વીટ્સ દ્વારા ૦૫%, હરિ ઓમ મગસવાલા દ્વારા ૦૨%, સુખકિયા સ્ટોર દ્વારા ૦૨%, દવે વિઠ્ઠલનાથજી દ્વારા ૦૩%, દાદાની દુકાન દ્વારા ૦૩%, ઓમ કુમાર લોખંડ ભંડાર દ્વારા ૦૫%, ઉમેશ લોખંડ ભંડાર દ્વારા ૦૩%, વાસણ ભંડાર દ્વારા ૦૫%, જય રણછોડ અગરબત્તી દ્વારા ૦૨%, જય રણછોડ કોટન સ્ટોર દ્વારા ૦૩%, ભૂમિ ટોચક દ્વારા ૦૩%, ટોચક સ્ટોર દ્વારા ૦૫%, બિસ્તાજી મગસવાલા દ્વારા ૦૫%, જય આંબે વોચ દ્વારા ૦૫%, હીના સારીસ એન્ડ ટ્રેસ દ્વારા ૧૦%, ન્યુ મનહર મેકિકલ દ્વારા ૧૦%, એકતા કવર દ્વારા ૫૦%, આનંદ નોવેલ્ટી દ્વારા ૦૫%, ખાંડેલવાલ ફેશન વેર દ્વારા ૦૨%, તિલક ઇલેક્ટ્રોનિક્સ દ્વારા ૦૪%, જય અંબે મેટલ્સ દ્વારા ૦૫%, જી મેટલ્સ દ્વારા ૦૫%, મહાકાલી મેટલ્સ દ્વારા ૧૦%, જલારામ ટ્રેડર્સ દ્વારા ૦૫%, દ્વારકાઘીશ વાસણ ભંડાર દ્વારા ૦૨%, હર્ષ બેંગલ્સ દ્વારા ૦૨%, જી બેંગલ્સ દ્વારા ૦૨%, જય રણછોડ સ્વીટ માર્ટ દ્વારા ૦૫% અને માનસી કીરાણા સ્ટોર દ્વારા ૦૨% સહિત કુલ ૧૦૦ દુકાનદારો દ્વારા ૦૭મે ના રોજ એન્ડ ટ્રેસ દ્વારા ૧૦%, ન્યુ મનહર મેકિકલ દ્વારા ૧૦%, જાહેરાત કરવામાં આવી છે.

બાલાસિનોરમાં ૪૦ કિગ્રી ગરમીમાં બજારો સૂમસામ બન્યા



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગરમાં ૪૦ ડીગ્રીનો પારો થયાવત રહેતા બજાર સૂમસામ બન્યા છે. ત્યારે આગળ તાડપરીઓ બાધીને છાંચડો કરી રહ્યા છે. ત્યારે તાલુકામાં વિવિધ ગામડાઓમાંથી આવતા ગ્રાહકો સવારના ૧૧ વાગ્યા પહેલાં ખરીદી કરી પરત

બાલાસિનોર પબ્લિક ઇંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલ ખાતે વાર્ષિક ઉત્સવ યોજાયો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર અંજુમન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત બાલાસિનોર પબ્લિક ઇંગ્લીશ મીડીયમ સ્કુલ ખાતે વાર્ષિક ઉત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં નર્સરી થી લઈને આઠ ધોરણ સુધીના બાળકોએ આકર્ષિત કુર્તીઓ રજૂ કરી હતી. જેમાં નર્સરી થી લઈને ધોરણ આઠ સુધી અભ્યાસમાં પ્રથમ હરોળમાં રહેલા વિદ્યાર્થીઓને એવોર્ડ આપવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે અંજુમન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટી સમીરભાઈ શેખ, પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એમ.વી.ભગોરા, જીગરભાઈ પટેલ, એશ્વરબેન વાઘેલા આગેવાનો અને વાલીઓ સાથે અંજુમન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના સમસ્ત સ્ટાફગણ ભારે સંપ્તિમાં ઉપસ્થિતિ રહ્યા હતા. જ્યારે બાળકો દ્વારા દેશભક્તિ, ભાઈદાસ અને વૃક્ષ છેદન સંદર્ભમાં કૃતિઓએ આકર્ષણ જણાવ્યું હતું.

દે.બારીયા બેંક ઓફ બરોડા શાખામાં કે.વાય.સી. માટે આવતાં ખાતેદારોને ૪૧ ડીગ્રીના તાપમાનમાં લાંબી કતારો જોવા મળે છે.



દે.બારીયા, દે.બારીયા બી.ઓ.બી. શાખામાં કે.વાય.સી માટે છેલ્લા બે માસથી લાંબી કતારોમાં ઉભા રહેવાનો વારો એ પણ ૪૧ ડિગ્રીના ઉંચા તાપમાનમાં તેના માટે કોણ જવાબદાર છે. તે યક્ષ પ્રશ્ન છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીયા શહેરની બેંક ઓફ બરોડા શાખામાં હજારોની સંખ્યામાં ખાતેદારોની સંખ્યા હશે. ગતરોજ સુધી કે.વાય.સી. માટે લાંબી કતારોમાં ઉંચા તાપમાનમાં અને ખુદામાં કોઈપણ ઇચ્છાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી નથી. લાંબી કતારોમાં એ પણ ૧૨ કલાકના સમય શાખાની માનતા આઠકોને ઉભા રાખવા કેટલું વ્યાજબી ગણાશે. આવી મે અને જુનની ૪૧ કિગ્રીના તાપમાનમાં કોઈપણ ખાતેદાર લથકી પડશે તેના માટે ૩ કોની

આપની આજ.....

મેષ: આજે તમે ખૂબ મહેનતુ બનશો. આ તમારી કાર્યક્ષમતામાં વધારો કરશે. આને કારણે તમે કાર્યસ્થળ પર સારું પ્રદર્શન કરશો. ઓફિસમાં પગાર વધારવાની વાત થઈ શકે છે. વૃષભ: આજે કોઈ મિત્ર અથવા સંબંધીને થોડા પૈસા ઉધાર આપી શકાય છે. આજે તમે બીજાને આર્થિક મદદ કરશો. આજે તમારી કોઈપણ મુશ્કેલ સમસ્યાનું સમાધાન ખૂબ જ સરળતાથી બહાર આવશે. મિથુન: આજે દિવસના પહેલા ભાગમાં તમને ઓછા પૈસા મળે તેવી સંભાવના છે. જો કે, બાળકને શારીરિક સમસ્યા હોઈ શકે છે જે તમારા તણાવનું કારણ બનશે. પરિવારમાં વાત કરતી વખતે તમારી વાણીમાં સંયમ રાખો. કર્ક: આજે નોકરી સંબંધિત સમસ્યાઓનું સમાધાન કરીને દિવસની શરૂઆત થશે. કદાચ આજે તમને પ્રમોશન સંબંધિત કોઈ સારા સમાચાર મળી શકે છે. જે વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરે છે તેમને આજે કોઈપણ સ્પર્ધામાં સફળતાના સમાચાર મળશે. સિંહ: આજે તમે કોઈ વિરોધીની ટીકા તરફ કોઈ ધ્યાન આપશો નહીં, ફક્ત તમારું કાર્ય ચાલુ રાખો. સફળતા ચોક્કસ મળશે. જમીન-સંપત્તિ સંબંધિત ક્ષેત્રમાં તમને લાભ મળી શકે છે. તમે સામાજિક કાર્યમાં ભાગ લેશો. કન્યા: આજે તમને તમારી ઓફિસમાં કેટલાક નવા અધિકાર મળી શકે છે. કોઈપણ સર્જનાત્મક કાર્યમાં તમારી રુચિ પણ વધશે. સાંજનો સમય જરૂરી ચીજવસ્તુઓની ખરીદી કરવામાં ખર્ચવામાં આવશે. તુલા: જો તમે અન્યની ભાવનાઓને ઓળખો છો અને તે અનુસાર ચાલશો તો તમે સુખી થશો. ધ્યાનમાં રાખો કે કેટલીકવાર અન્યની વાત સાંભળવાનું ટાળવું નહીં. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત રહેશે. દિવસના પ્રથમ ભાગમાં કેટલાક જરૂરી ફોન કોલ્સ અને ઈ-મેલ્સનો જવાબ આપવો જરૂરી રહેશે. જો તમે ધંધો કરો છો તો આજનો દિવસ ખૂબ સારો રહેશે. ધન: આજે તમારી જાતને સાબિત કરવાની ઘણી તક મળશે. તે તકો ઓળખવા અને તેના પર જીવવાની તમારી જવાબદારી છે. એ પણ વિચારો કે તકો ફરીથી બારણું ખખડાવતી નથી. મકર: કાર્યક્ષેત્રમાં આજે બધી જવાબદારીઓ નિભાવવાની રહેશે. સાંજ સુધીમાં તમારી બધી જવાબદારીઓ આરામથી પૂર્ણ થઈ જશે. આજે ઘરના બધા જૂના અટકેલા કામોને પૂર્ણ કરવાની તક પણ મળશે. કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે ખુશીઓથી ભરેલો રહેશે. કોઈ વાદ-વિવાદ અને સ્પર્ધામાં તમે જીતી શકો છો. વ્યવસાય સાથે જોડાવા માટે કોઈની સલાહ લેવાની જરૂર પડી શકે છે. મીન: આજે તમે તમારી જૂની બાકી ચૂકવણી કરી શકશો. આજે તમારે કેટલીક આવશ્યક ચીજોની ખરીદી કરવી પડી શકે છે. બાળકોને વધારે ખર્ચ પણ થઈ શકે છે. પરંતુ તમારા ભિસ્સાની વિશેષ કાળજી લો. તમારી જરૂરિયાત મુજબની વસ્તુઓ ખરીદજો.

સોમનાથમાં મોદીને જીતાડવા મહાદેવની વિશેષ મહાપૂજા, ૪૦૦ પારનો સંકલ્પ સિદ્ધ થાય એ માટે પ્રાર્થના

ગીરસોમનાથ, ગીર સોમનાથ જિલ્લાના જુના પ્રભાસ તીર્થ ખાતે દેવાવિદેવ મહાદેવની વિશેષ આરાધના કરવામાં આવી હતી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના ૪૦૦ પાર સંકલ્પને સિદ્ધ કરવા માટે વિશેષ પૂજન અર્ચન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર ભારત દેશમાં લોકસભા ચૂંટણીનો માહોલ જામ્યો છે. આ વખતે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા અબકીબાર ૪૦૦ કે પારનો સંકલ્પ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. ભાજપ તેમજ સાથી પક્ષોનો ૪૦૦થી વધુ બેઠકો પર વિજય થાય તે માટે આ સંકલ્પ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે પ્રભાસતીર્થમાં જુના સોમનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે સોમપુરા તીર્થ પુરોહિત સમુદાય દ્વારા નરેન્દ્ર મોદીનો સંકલ્પ સાકાર થાય તે માટે મહાદેવની વિશેષ મહાપૂજનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વિશેષ મહાપૂજામાં વર્તમાન સાંસદ તેમજ જુનાગઢ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર રાજેશ યુગલસમા પણ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પક્ષોનો ૪૦૦થી વધુ બેઠકો પર વિજય થાય તે માટે આ સંકલ્પ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે પ્રભાસતીર્થમાં જુના સોમનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે સોમપુરા તીર્થ પુરોહિત સમુદાય દ્વારા નરેન્દ્ર મોદીનો સંકલ્પ સાકાર થાય તે માટે મહાદેવની વિશેષ મહાપૂજનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વિશેષ મહાપૂજામાં વર્તમાન સાંસદ તેમજ જુનાગઢ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર રાજેશ યુગલસમા પણ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગૃહમંત્રી અમીત શાહની ફેક એડીટર વિડીયો વાયરલ કરવામાં દાહોદ આપ પાર્ટીના જીદા અધ્યક્ષની અમદાવાદ સાઈબર સેલ અટકાયત કરી

દાહોદ, તાજેતરમાં ગૃહ મંત્રી અમીત શાહના ફેક એડીટર વિડીયો વાયરલ કરવા મામલે અમદાવાદ સાઈબર સેલ દ્વારા દાહોદ જીદાના આમ આદમી પાર્ટીના જીદા અધ્યક્ષ રોકેશસિંહ બારીયા તેમજ તેની સાથેના સતિષ વણસોલાનાઓની અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ત્યારે આ બંને નેતાઓ દ્વારા અનામત મેળનાર જાતિઓ તેમજ બીન અનામત મેળનાર જાતિઓ વચ્ચે વરવિગ્રહ કરવાના ઇરાદાસર જુદા જુદા સોશિયલ મીડીયામાં વિડીયો અપલોડ કરવામાં આવ્યો હતો.

દાહોદ જીદામાં રાજકારણમાં ગરમાવો ફેલાવવા પામ્યો છે અને તેમાં જાસ કરીને દાહોદ જીદા આમ આદમી પાર્ટીમાં લોકસભાની ચુંટણી ટાણે સ્તબ્ધતા છવાઈ ગઈ છે. ગૃહ મંત્રી અમીત શાહના ફેક એડીટર વિડીયો કરવા મામલે અમદાવાદ સાઈબર સેલની ટીમ દ્વારા મોટી કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. જેમાં પોલીસે બે લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જેમાં આમ આદમી પાર્ટીના જીદા અધ્યક્ષ રોકેશસિંહ બારીયા તેમજ તેમની સાથેના સતિષ વણસોલાનાઓની અટકાયત કરવામાં આવી છે. પકડાયેલ આ બંને નેતાઓ આમ આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસ સાથે જોડાયેલ છે. તેમજ વિવિધ હોદ્દાઓ પર સક્રિય છે. આ બંને નેતાએ બે સભાઓનો વિડીયો કાપી અનામત મેળનાર જાતિઓ તેમજ બીન અનામત મેળનાર જાતિઓ વચ્ચે વરવિગ્રહ કરવાના ઇરાદાસર જુદા જુદા સોશિયલ મીડીયામાં વિડીયો અપલોડ કરવામાં આવ્યો હતો. લોકસભાની ચુંટણીમાં અસર સાચબર સેલ દ્વારા પ્રેસનોટ જાહેર કરવામાં આવી છે. ત્યારે દાહોદ જીદામાં આમ આદમી તેમજ કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા લોકસભાની ચુંટણી અંતર્ગત પ્રચારના છેદા અઠવાડિયામાં એડીટરોનું જોર લગાવી રહ્યાં છે. ત્યારે આવા સમયે આદમી પાર્ટીના દાહોદ જીદાના સેનાપતિ રોકેશસિંહ બારીયાની અટકાયતથી રાજકારણમાં ભારે ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે આ અટકાયતના પગલે લોકસભાની ચુંટણીમાં કેવી અસર પડે છે તે જોવાનું રહ્યું છે, પરંતુ દાહોદ જીદાના આમ આદમી પાર્ટીના અધ્યક્ષ દ્વારા ગૃહમંત્રી અમીત શાહના ફેક એડીટર વિડીયો વાયરલ કરવા મામલે જીદાના રાજકારણમાં ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે.

દાહોદમાં સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત સોસાયટી નજીક નિર્માણ થતી પાણીની ટાંકીમાં હલ્કી ગુણવત્તાની બુમો ઉઠવા પામી

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત સોસાયટીની નજીક બની રહેલી પાણીની ટાંકીના નિર્માણમાં હલકી ગુણવત્તા વાળી કામગીરીની બુમો ઉઠતા સ્થાનિકોમાં ભયનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. કરોડોના ખર્ચે બની રહેલી પાણીની ટાંકીની કામગીરી યોગ્ય ટીમે થાય તેવી માંગ ઉઠવા પામી હતી. ત્યારે આ બાબત જીદા કલેક્ટર પાસે પહોંચતા જીદા કલેક્ટર દ્વારા કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા પાણીની ટાંકીમાં જે માલ મટેરીયલ વાપરવામાં આવી રહ્યો છે. તેના સેમ્પલના નમુના લઈ અને ટેસ્ટિંગ માટે મોકલવામાં આવ્યા છે. ત્યારે સેમ્પલના નમૂનામાં શું બહાર નીકળીને આવે છે, તો રીપોર્ટ પછી જ ખબર પડશે.



દાહોદ શહેરનો સ્માર્ટ સીટીમાં સમાવેશ થયા બાદ કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે શહેરમાં અનેક કાર્યો ચાલી રહ્યા છે, પરંતુ સમગ્ર કામગીરીમાં બ્રાહ્મચારની બૂમો ઉઠવા પામી છે. હાલ શહેરમાં નવ કરોડોના ખર્ચે ત્રણ અલગ અલગ જગ્યાએ પાણીની ટાંકી અને સંપન્ની કામગીરી ચાલી રહી છે, તે પૈકી ગોધરા રોડ ઉપર ૭૦ ફૂટ ઊંચી બની રહેલી પાણીની ટાંકીની નજીક સોસાયટી આવેલી છે. એક તરફ શાળા પણ આવેલી છે. ત્યારે કામગીરીમાં વપરાતા મટેરીયલ સામે સોસાયટીના રહીશોએ વાંધો ઉઠાવ્યો છે. કપચી અને રેતીમાં માટી અને પથ્થરો જોવા મળી રહ્યા છે, તો સિમેન્ટ પણ હલકી ગુણવત્તાનો વપરાઈ રહ્યો છે. તેવી ફરિયાદ કરાઈ હતી. અત્રે ઉદ્દેખનીય છે કે, છેલ્લા એક વર્ષમાં દાહોદ જીદામાં બે સ્થળે અલગ અલગ સરકારની યોજનાઓની પાણીની ટાંકી જમીન સાથે ધારાશાયી થવાના બનાવો પણ બન્યા છે, તે વાત હજુ લોકો ભૂલ્યા નથી. ત્યારે આવી હલકી ગુણવત્તાની

નબળી કામગીરી જોવા મળી રહી છે. કોન્ટ્રાક્ટરો અને ઈજનેરો પોતાના ખિસ્સા ભરવા માટે લોકોના જીવ જોખમ મૂકી રહ્યા છે. પાણીની ટાંકીની ઉપર કામગીરી કરતાં શ્રમિકો પણ કોઈ પણ જાતની સુરક્ષા વગર ૭૦ ફૂટ ઊંચી કામ કરી રહ્યા છે. ત્યારે સત્તાધીશો કોઈ દુર્ઘટના સર્જાય તેની રાહ જોતાં હોય તેવું લાગી રહ્યું છે ત્યારે સ્થાનિકોની ઉગ્ર માંગ હતી કે તંત્ર દ્વારા કામગીરીનું નિરીક્ષણ કરી યોગ્ય ગુણવત્તાસભર કામગીરી થાય તેવી માંગ ઉઠી હતી. ત્યારે જીદા કલેક્ટર દ્વારા ગોધરા રોડ ઉપર ૭૦ ફૂટ ઊંચી નિર્માણાદીન થતી પાણીની ટાંકીનું ૭૦% કામ પૂર્ણ થતા ફરિયાદો ઉઠવા પામતા તે પાણીની ટાંકીના કામમાં વપરાતા મટેરીયલના સેમ્પલ લઈ અને ટેસ્ટિંગ માટે મોકલવામાં આવ્યા છે. ત્યારે આવનાર દિવસોમાં શું ખરેખર મટેરીયલ હલકી ગુણવત્તાનું વાપરવામાં આવતું હતું કે, પછી સરકારના ધારાધોરણ મુજબ મટેરીયલ પાણીની ટાંકી બનાવવાના ઉપયોગમાં લેવામાં આવતું હતું. તે તો સરકારના રીપોર્ટ પછી જ જાણવા મળશે.

વિરપુર બસ સ્ટેન્ડમાં ઉભા કરાયેલ સળિયાઓ મુસાફરો માટે જોખમી

વિરપુર, ગુજરાત સ્ટેટ રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ કોર્પોરેશન દ્વારા વિરપુર બસ સ્ટેશન નવીનીકરણ માટેની દરેક પ્રક્રિયા પુર્ણ થતાં જે તે કંપનીને કોન્ટ્રાક્ટ મળતા તેનું કાર્ય ચાલુ થયું છે. પરંતુ કામની શરૂઆતથી

લોખંડના સળિયા અને ઍંગલ બસ સ્ટેશનના થાંભલા પર દેખાઈ રહી છે. જે ભરચક દસ ફુટ ખાડામાં ગાય ખાબકી હોવાની ઘટના બની હતી. જયારે હાલના સમય બસ સ્ટેશનની અંદરના ભાગે મુસાફરની અવર જવર કરવાની જગ્યાએ

દાહોદ શહેરનો સ્માર્ટ સીટીમાં સમાવેશ થયા બાદ કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે શહેરમાં અનેક કાર્યો ચાલી રહ્યા છે, પરંતુ સમગ્ર કામગીરીમાં બ્રાહ્મચારની બૂમો ઉઠવા પામી છે. હાલ શહેરમાં નવ કરોડોના ખર્ચે ત્રણ અલગ અલગ જગ્યાએ પાણીની ટાંકી અને સંપન્ની કામગીરી ચાલી રહી છે, તે પૈકી ગોધરા રોડ ઉપર ૭૦ ફૂટ

દાહોદ લોકસભા ચુંટણીને લઈ સરકારી અધિકારી અને કર્મચારીઓએ પોસ્ટલ બેલેટની મતદાન કર્યું

દાહોદ, દાહોદમાં લોકસભા મતદાનની શરૂઆત થઈ ગઈ લોકસભા ચુંટણીને લઈને સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓએ પોસ્ટલ બેલેટ થકી મતદાન કરી લોકશાહીના પર્યામ જોડાયા તેમના વિસ્તારના ઉમેદવારને પોસ્ટલ બેલેટ થકી સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓએ મત આપી લોકશાહીના પર્યામ હિસ્સો લીધો લોકસભા ચુંટણીનો સંગ્રામ શરૂ થઈ ગયો છે. આજે ગુજરાતભરમાં લોકસભાની ચુંટણીમાં વ્યસ્ત સરકારી અધિકારીઓ કર્મચારીઓ પોલીસ અધિકારીઓ કર્મચારીઓએ પોસ્ટલ બેલેટ થકી મતદાન કર્યું હતું. જેમાં દાહોદ જીદાની સરકારી કોલેજો ખાતે યોજાયેલા પોસ્ટલ બેલેટના મતદાનમાં દાહોદ જીદાના



પોલીસવડા ડો. રાજદીપસિંહ ઝાલા તાલુકા મથકોના પ્રાંત અધિકારીઓ, મામલતદારો, અલગ અલગ ડિવિઝનના dyspઓ અલગ અલગ પોલીસ મથકોના પીઆઈઓ પીએસઆઈઓ, SRP જવાનો, સરકારી કર્મચારીઓ, પોલીસ કોન્ટેન્ટ બલો સહિતના તમામ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓએ આજથી શરૂ થયેલા પોસ્ટલ બેલેટ

થશે. ત્યારે ચુંટણીની કામગીરીમાં સુરક્ષામાં તૈનાત પોલીસ કર્મચારીઓનો અમૂલ્ય મત ભાકી ના રહી જાય તે માટે ચુંટણી પંચે પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાનની વ્યવસ્થા ઉભી કરી હતી. જેના ભાગરૂપે આજે દાહોદ જીદામાં પણ પોસ્ટલ બેલેટ થકી સરકારી કોલેજોમાં પોસ્ટલ બેલેટ મતદાનની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. દરેક તાલુકા મથકે યોજાયેલી મતદાન પ્રક્રિયામાં અલગ અલગ વિભાગોના અધિકારીઓ કર્મચારીઓ તેમજ દાહોદ જીદા પોલીસ વડા સહિત તમામ પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓએ મતદાન કરી પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો. ત્યારે હવે વાત પોસ્ટલ બેલેટ થકી એક દિવસમાં થયેલા મતદાનના આંકડા પર નજર કરીએ તો દાહોદ

જીદામાં પોસ્ટલ બેલેટ થકી પહેલા મતોમાં અલગ અલગ વિધાનસભા પ્રમાણે ૧૨૩ સંતરામપુર વિધાનસભામાં કુલ -૩૯૩ મત પડ્યા હતા. જયારે ૧૨૯ ફતેપુરા- વિધાનસભા મથકમાં કુલ ૪૮ મત પડ્યા હતા અને સૌથી વધુ મત ૧૩૦ ઝાલોદ વિધાનસભા ખાતે પડ્યા હતા. જેમાં ૪૩૭ મત ઝાલોદ વિધાનસભામાં પડ્યા હતા, તો ૧૩૧ લીમખેડા વિધાનસભામાં કુલ - ૨૨૫ મત પડ્યા હતા, જયારે ૧૩૨ દાહોદ વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં - ૧૫૮ જેટલા મતો પડ્યા હતા. હવે વાત ગરબાડા વિધાનસભાની કરીએ તો ૧૩૩ ગરબાડા વિધાનસભામાં-૯૦ મત પડ્યા હતા. તો ૧૩૪ દે. બારીયા વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં પોસ્ટલ બેલેટ થકી -

૫૭ મત પડ્યા હતા. લોકસભાની સાથે સાથે વિધાનસભાની ગુજરાતની ૬ વિધાનસભા બેઠકોમાં પેટા ચુંટણી પણ યોજાઈ રહી છે. ત્યારે જાણવા મળ્યા અનુસાર આજથી શરૂ થયેલી પોસ્ટલ બેલેટ મતદાન પ્રક્રિયા ૨ મે સુધી યોજાશે. જેમાં પોસ્ટલ બેલેટ મતદાનમાં લોકસભા ચુંટણીમાં વ્યસ્ત સરકારી અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ તેમજ પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓના ૭ વિધાનસભાના મતદાન મથકો પર પહેલા ૧,૪૦૮ પોસ્ટલ બેલેટના મતો નોંધાયા હતા. જયારે ગુજરાતમાં લોકસભાની સાથે યોજાઈ રહેલી વિધાનસભાની પેટા ચુંટણીઓ માટે દાહોદ જીદાની ૭ વિધાનસભામાં પોસ્ટલ બેલેટના ૦૯ મતો નોંધાયા હતા.



ગરબાડા, દાહોદ જીદાની ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. એન.એન.રામી તેમજ પોલીસ સ્ટાફના માણસો જેસાવાડા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં રાજ્ય બહાર ના પોન્ટેડ આરોપીને ઝડપી પાડવા માટે પેટ્રોલિંગમાં હતા. તે દરમિયાન તેઓને બાતમી મળી હતી કે લીમખેડા સંખેડા, આણંદ તેમજ મધ્યપ્રદેશ અને મહારાષ્ટ્રના ધરફોડ ના ગુનામાં છેલ્લા એક વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપી ધર્મશભાઈ કાજુભાઈ ભાભોર જે આંબલી ખજુરીયા ગામનો જેસાવાડા બજારમાં આવેલ છે. જે બાતમી ના આધારે પોલીસે વોચ ગોઠવી આરોપીને જેસાવાડા બજારમાંથી ઝડપી પાડી જેલના સળિયા પાછળ ઘડે લી આગળ કાયદેસરની કાર્યવાહી માટે લીમખેડા પોલીસને સોંપવાની હાથ ધરી હતી. આમ, જેસાવાડા પોલીસને એક વર્ષથી રાજ્ય તેમજ રાજ્ય બહારના ચોરીના ગુનામાં નાસતા ફરતા પોન્ટેડ આરોપીને ઝડપી પાડવામાં સફળતા મળી હતી.

૧૬૦ કિમી પ્રતિ કલાકની મિશન રફ્ટાર માટે રેલવે નાગદા-ગોધરા સેક્શનમાં કર્વ સીધો કરાયો



દાહોદ, પશ્ચિમ રેલવેના રતલામ મંડળમાં સમાવિષ્ટ ગોધરા-નાગદા સેક્શનમાં રેલવે છ કલાકનો મેગા બ્લોક લઈ ૨.૨૦ જેટલા કર્વો ને ૧.૫ સુધી સીધો કરી દેવામાં સફળતા સાપડી છે. જેના

ટ્રેક રીએલાઈમેન્ટ થતાં ટ્રેનોની ગતિ મર્યાદા વધશે આ સેક્શનમાં અત્યાર સુધીમાં ૮૦ થી ૯૫ કિલોમીટરની ઝડપે ટ્રેનોનું સંચાલન કરવામાં આવતું હતું. હવે આ સેક્શનમાં ટ્રેક રીએલાઈમેન્ટ, બ્રિજ મેન્ટેનન્સ, ટ્રેક સાઈડ ફેન્સિંગ, જીઈ (પર્મિનન્ટ સ્પીડ રિસ્ટ્રિક્શન), સ્લીપર બદલવા સિગ્નલ, ઝીંઈઈ અને ઇલેક્ટ્રીકનું કામ પૂર્ણ કરી ટ્રેકને મજબૂત કરવામાં આવતા હવે આ સેક્શનમાં ૧૩૦ કલાકની સ્પીડે ટ્રેનોનું સંચાલન કરવા માટે સક્ષમ થઈ ગયું છે.

છ કલાકનો મેગા બ્લોક સેક્શનમાં બંને તરફ બાઉન્ડ્રી વોલ, તીવ્ર વળાંક સીધા કરાયા પશ્ચિમ રેલવે ગોધરા- નાગદા સેક્શનમાં ૧૬૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની રફ્ટાર પણ ટ્રેન દોડાવવાની યોજના પર કામ કરી રહ્યો છે. જેમાં બંને તરફ બાઉન્ડ્રી વોલનું કામ છેલ્લા ઘણા સમયથી મંદગતિએ ચાલી રહ્યો છે. સાથે સાથે આ સેક્શનમાં સંખ્યાબંધ વળાંક અને પર્યતો આવેલા હોવાથી રેલવે આ સેક્શનમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી કામ કરી રહ્યો છે. અત્યાર સુધીમાં આ સેક્શનમાં ચાર જેટલા કર્વને રિચલાઈમેન્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

માટે એન્જિનિયરિંગ ટીઆરકી જેના પગલે હવે આ તેમજ ઓપરેટિંગ વિભાગ દ્વારા સંકલન કરી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેથી આ કામ નિર્ધારિત સમયમાં પૂર્ણ થવા પામેલ છે.

વિરપુરની નદીના ઢાળની માટી ઢસડાઈ જતાં લોકોને સ્થળાંતર કરવાની ફરજ પડે તેવી સ્થિતિ

વિરપુર, વિરપુરની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ જોતા નગરની ફરતે ચારેય બાજુ લાયવી નદીનું વહેણ છે. અને વચ્ચે ગામ વસેલું છે. આ નદીના તટ ઉપર રહેણાંક વિસ્તાર આવેલો છે. તેમનો એક વિસ્તાર દેસાઈનો ઢાળ જે છેવાડાનો વિસ્તાર છે જે નદીના પટ સાથે જોડાયેલો હોવાથી દર વર્ષે ચોમાસામાં નદીમાં પાણી

આવતાની સાથે આ વિસ્તારની જમીન ઘસી જવાની ઘટના બની રહી છે. જેને લઈ નદીના પટનો વિસ્તાર વધતો જાય છે. જયારે આ સ્થાનિક રહેણાંક વિસ્તાર ઘટી રહ્યો છે. આયુ બનતા ઘણા લોકોની પોતાની માલિકીની જગ્યા નદીના પટમાં ફેરવાઈ હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. વિરપુરના દેસાઈના ઢાળ ચોમાસામાં નદીમાં પાણી

ખાઈ વિસ્તારને અડીને આવેલ છે ત્યાં અમુક મકાનો અડધા પડી ગયેલ હાલતમાં અત્યારે પણ જોવા મળી રહ્યા છે. જયારે આ વિસ્તારમાં અવરજવરના રસ્તાની જમીન ઘસી પડતા રસ્તો પણ સાંકડો બની ગયો છે. રસ્તાની બાજુમાં કોઈરેલિંગ કે સેફ્ટી માટેની સુવિધા પણ ન હોવાથી આવવા- જવાનું મુશ્કેલ બન્યું છે. આ વિસ્તારના સ્થાનિકો પોતાના મકાન મિલકતને લઈ ખુબ ચિંતિત બન્યા છે. આ સમસ્યા માટે તંત્રને અનેકવાર રજુઆતો કરવા છતાં નદીની બાજુ પુરાણ કે અન્ય છતાં પ્રોટેક્શન દિવાલ જેવું કોઈ નક્કર પરિણામ મળ્યું નથી. નદીના ભાગે ધરાશય થયેલ જગ્યામાં અગાઉ કાચા મકાનો ઘસી ગયા હોવાનું સ્થાનિકો જણાવી રહ્યા છે. જયારે મકાનની જગ્યા પણ વહેણમાં વહી ગઈ છે.

લીમખેડાના કથોલીયા ગામે ખુદા ખેતર માંથી ૧.૩૭ લાખનો ઇંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીદાના લીમખેડા તાલુકાના કથોલીયા ગામે પોલીસે એક ખુદા ખેતરમાંથી કુલ રૂ. ૧.૩૭,૨૮૦ નો પ્રોહી જથ્થો કબજે કર્યાનું જયારે સ્થળ પર હાજર વ્યક્તિ પોલીસને જોઈ નાસી જવામાં સફળ રહ્યાનું જાણવા મળે છે.



ગત તા.૨૯મી એપ્રિલના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે

લીમખેડાના કથોલીયા ગામે રહેતાં કમલેશભાઈ રૂપસીંગભાઈ મકવાણાએ પોતાના ખુદા ખેતરમાં રેતીના ઢગલામાં બીચરનો જથ્થો સંતાડી રાખેલ હતો. જે બાતમીના આધારે પોલીસે અચિંતી પ્રોહી રેડ પાડતાં કમલેશભાઈ પોલીસને જોઈ નાસી ગયો હતો. પોલીસે તેના ખેતરની તલાસી લેતાં રેતીના ઢગલામાંથી બિચરની કુલ બોટલો નંગ. ૧૦૫૬ કિંમત રૂ. ૧,૩૭,૨૮૦ નો પ્રોહી જથ્થો પોલીસે કબજે કરી આ સંબંધે લીમખેડા પોલીસે પ્રોહીબીશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા નગર પાલિકાને ૨૦૨૫ વર્ષમાં ૧૫૦ વર્ષ પુરા થતાં ૧૫૦ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવે તેવી માંગ સાથે મુખ્યમંત્રીને રજુઆત

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાની સ્થાપનાને ૨૦૨૫ના વર્ષમાં ૧૫૦ વર્ષ પુરા થતાં હોય તેની ઉજવણી માટે શહેરાના વિકાસ માટે ૧૫૦ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવા માટે રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને પાલિકાના માજી સભ્ય દ્વારા રજુઆત કરાઈ છે.

ગોધરા નગર પાલિકાની સ્થાપનાને વર્ષ-૨૦૨૫માં ૧૫૦ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે. પાલિકાના સ્થાપના

૧૫૦ વર્ષની ઉજવણી માટે શહેરાના વિકાસ માટે ૧૫૦ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવા આવેલ ગોધરા પાલિકાના સ્થાપના ૧૮૭૫માં થઈ હતી. તે મુજબ ૨૦૨૫માં ૧૫૦ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે. તેના પુરાવા ગોધરા પાલિકા દ્વારા બહાર પાડેલ ગુજરાત નગર પાલિકા પરીષદનું ૧૬મું અધિવેશન ૨૭/૦૬/૧૯૯૨ની સ્મારણિક બુક અને ઈ-ગવર્નન્સ અંતર્ગત નાગરિક સુવિધા કેન્દ્રના શુભારંભ પ્રકાશિત તા.૩૦/૦૪/૨૦૨૪ના રોજ બહાર પાડેલ શતદલ સ્મૃતિ અંક આ બંને બેકના નિમંત્રક પાલિકા હતા. ૨૦૧૭માં ગોધરા ઇતિહાસના અરીસામાં બુકલેટ જેના લેખક મૌલાના ઝિયાઉદ્દીન હાજી ઈબ્રાહીમ આલમ અને અનુવાદક મૌલાના સુફિયાન મૌલાના યુસુફ બઢા હતા. આ ત્રણ બુકલેટમાં ગોધરા પાલિકાની સ્થાપના વર્ષ ૧૮૭૫માં થયેલ હોય તેની ગણતરી કરતાં ૨૦૨૫ના વર્ષમાં ગોધરા પાલિકાને ૧૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થાય છે. તેની ઉજવણી રૂપે ગોધરા શહેરના વિકાસ તેમજ શહેરીજનોને જરૂરી સુવિધા મળી રહે અને ૧૫૦ વર્ષની ઉજવણી ઐતિહાસિક બને તેવું આયોજન કરવામાં આવે અને ૧૫૦ કરોડની ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવે. ગોધરા પાલિકાના માજી સભ્ય ચાકુ બ અ.સલામ બકકર (તપેલી)એ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને લેખિત રજુઆત કરી છે કે, ૨૦૦૯માં હાલના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રજાસત્તાક દિનની

ગોધરાના નિચાણવાળા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેનો મોટો પ્રશ્ન છે. જેને લઈ વારંવાર પાણી ભરાઈ જવાના બનાવો બનતા હોય છે. શહેરની મધ્યમાં આવતા ચોગેશ્વર કેનાલ, સિંદુરીમાતા કેનાલ, મીઠીનો કોતર, પોલન બજાર કોતર, રાજ પેલેસ કેનાલ, સ્મશાન રોડ કેનાલ, લીલેસરા રોડ લુણાસા તળાવ થી પહાણા ટી સેન્ટર થી નૂરુકેન નાળા થી લઈ ઉસ્માનગની પ્રાથમિક શાળા મેશરી નદી સુધી તેમજ નવિન છ ગ્રામ પંચાયતોનો સમાવેશ થયેલ હોય તેમાં સમાવિષ્ટ વાવડી પંચાયત આઈ.ટી.આઈ. કોલેજ થી પસાર થતું કોતર જાફરાબાદ થી પ્રભાનાળા રહી મેશરી નદીમાં જોઈવટ થતાં કોતરોની સાફ સફાઈ કરાઈ. આર.સી.સી. દિવાલો બનાવવા માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવે.

ગોધરા પાલિકાના માજી સભ્ય ચાકુ બ અ.સલામ બકકર (તપેલી)એ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને લેખિત રજુઆત કરી છે કે, ૨૦૦૯માં હાલના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રજાસત્તાક દિનની

ગોધરાના નિચાણવાળા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટેનો મોટો પ્રશ્ન છે. જેને લઈ વારંવાર પાણી ભરાઈ જવાના બનાવો બનતા હોય છે. શહેરની મધ્યમાં આવતા ચોગેશ્વર કેનાલ, સિંદુરીમાતા કેનાલ, મીઠીનો કોતર, પોલન બજાર કોતર, રાજ પેલેસ કેનાલ, સ્મશાન રોડ કેનાલ, લીલેસરા રોડ લુણાસા તળાવ થી પહાણા ટી સેન્ટર થી નૂરુકેન નાળા થી લઈ ઉસ્માનગની પ્રાથમિક શાળા મેશરી નદી સુધી તેમજ નવિન છ ગ્રામ પંચાયતોનો સમાવેશ થયેલ હોય તેમાં સમાવિષ્ટ વાવડી પંચાયત આઈ.ટી.આઈ. કોલેજ થી પસાર થતું કોતર જાફરાબાદ થી પ્રભાનાળા રહી મેશરી નદીમાં જોઈવટ થતાં કોતરોની સાફ સફાઈ કરાઈ. આર.સી.સી. દિવાલો બનાવવા માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવે.

ગોધરા નગર પાલિકામાં સરકાર દ્વારા ફાળવવામાં આવતી ઓફરોઈ ગ્રાન્ટ પૈકી કચેરીના અધિકારીઓ દ્વારા ભુતકાળમાં આંકડાની માહિતીમાં થયેલ ભુલના કારણે ગ્રાન્ટ ઓછી મળતી હોય છે. જેના કારણે પગારો મોડા થતા હોય તેમજ મહેકમ ખર્ચ અને પેન્શનરોને પેન્શનની મોટી રકમ તેમજ નિભાવ ખર્ચ વિકાસના કામો તેમજ ગોધરા પાલિકા વર્ષમાં આવતી હોય વધતા જતા શહેરી વિસ્તારને ધ્યાને લઈ ફાળવવાની ગ્રાન્ટ ૧૦૦ ટકા મુજબ ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવે.

ગોધરા પાલિકાએ અ-વર્ગની નગર પાલિકામાં આવતી હોય જેમાં વિવિધ વિભાગના સ્ટાફમાં અંદાજીત કુલ ૮૦ ટકા જેટલી તેમજ સફાઈ કામદારોમાં ૬૦ ટકા જેટલી જગ્યાઓ ખાલી હોવાથી કામગીરીમાં તકલીફ પડતી હોય તેમજ અપૂરતા સ્ટાફના કારણે નાગરિકો સાથે સંઘર્ષમાં ઉતરવું પડતું હોય ત્યારે તત્કાલીક અસરથી જગ્યાઓ ભરવા માટે સૈદ્ધાંતિક મંજુરી આપવામાં આવે.

પંચમહાલમાં ૧૫૩ બુધમાં મતદાન વધારવા સખી મંડળની મહિલાઓની કામગીરી સોંપાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ લોકસભા ચૂંટણીનું મતદાન ઝમેના રોજ યોજાવાનું છે ત્યારે અગાઉ વર્ષ-૨૦૧૪માં લોકસભામાં ૬૩.૩૧ ટકા અને વર્ષ-૨૦૧૯ની લોકસભામાં ૬૬.૧૫ ટકા મતદાન થયું હતું. આ બંને ચૂંટણીમાં પુરુષો કરતા મહિલાઓનું મતદાન પ ટકા ઓછું હતું જેથી આવનારી લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન વધે તે માટે ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા ખરીદી પર ડિસ્કાઉન્ટ સહિતના આયોજન કરી રહ્યા છે ત્યારે તાજેતરમાં થયેલ પંચમહાલની ૫ વિધાનસભાની ચૂંટણીના મતદાનના આંકડાના આધારે મતદાન ઓછા થવાના કારણો મહિલાઓના ઓછા મતદાન થયેલ બુધ

તથા ૫૦ ટકા કરતા ઓછા મતદાન થયેલ બુધ શોધીને આવા બુધ પર મહિલાઓ તથા બુધનું મતદાન વધારવાના આયોજન કર્યું છે. પંચમહાલ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પ બેઠકના કુલ બુધમાંથી ૪૨ બુધ એવા મળી આવ્યા છે જેમાં મતદાન ૫૦ ટકા કરતા ઓછું છે. જ્યારે વર્ષ-૨૦૨૨ની વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ૧૫૩ બુધ એવા મળી આવ્યા છે જેમાં મહિલાઓનું મતદાન ઓછું છે આવા બુધ પર મહિલાઓના ઓવા મતદાનને વધારવાના કારણે શોધીને સખી મંડળ, શિક્ષકો, નાટકો કરી, મહિલાઓને મતદાન કરવાનું સમજાવીને ઝમે એ અચુક મતદાન કરવાની જાગૃતિના પ્રયાસો હાથ ધર્યા છે.

શહેરા અણીયાદ ચોકડી પાસે કારમાંથી ૩૪ હજારના ઈંગ્લીશ દારૂ સાથે બે ઈસમ ઝડપાયા

શહેરા, શહેરાના અણીયાદ ચોકડી હાઈવે રોડ ઉપર પોલીસના વાહન ચેકિંગ દરમિયાન ફોર વ્હિલ કારને રોકી ચેકિંગ કરવામાં આવતા કારમાંથી ભારતીય બનાવટનો ઈંગ્લીશ દારૂની કાચની બોટલો નંગ-૩૩૬ કિ.૩.૩૪,૫૬૦/- અને મોબાઈલ ફોન અને કાર મળી કુલ રૂ.૧.૨૮,૫૬૦/-ના કિ.૩.૩૪,૫૬૦/- મોબાઈલ ફોન અને કાર મળી કુલ રૂ.૧.૨૮,૫૬૦/-ના મુદ્દામાલ સહિત બે ઈસમોને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર શહેરાના અણીયાદ ચોકડી લુણાવાડા-ગોધરા રોડ ઉપર પોલીસ વાહન ચેકિંગમાં હોય દરમિયાન ફોર વ્હિલ ગાડી નં.૭જે-૦૬-પીઈ-૧૭૩૪ને રોકી ચેકિંગ કરવામાં આવતા કારમાંથી ભારતીય બનાવટનો ઈંગ્લીશ દારૂની કાચની બોટલો નંગ-૩૩૬ કિ.૩.૩૪,૫૬૦/- અને મોબાઈલ ફોન અને કાર મળી કુલ રૂ.૧.૨૮,૫૬૦/-ના કિ.૩.૩૪,૫૬૦/- મોબાઈલ ફોન અને કાર મળી કુલ રૂ.૧.૨૮,૫૬૦/-ના મુદ્દામાલ સહિત બે ઈસમોને પોલીસે ઝડપી પાડ્યા હતા.

ગોધરાના નદીસર ગામે વોટર વર્કસની પાણીની મોટર બળી જતાં કેટલાક ફળિયાઓમાં પાણીની ગંભીર સમસ્યા

નદીસર, ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામે છેલ્લા એકાદ માસથી કેટલાક વિસ્તારોમાં પાણી પુરવઠો ઓછો મળતા ગંભીર સમસ્યાઓ ઉભી થઈ છે.

ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામના મોટુ ફળિયા, શેઠ ફળિયા, વાડી ફળિયા, તેમજ હાઈસ્કુલ ફળિયા, શોરાના મુવાડા આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

મળતા પાણીની ગંભીર સમસ્યા ઉભી થઈ છે. આ અંગે પંચાયત સત્તાધિશોને પુછતા તેમને જણાવ્યું હતું કે, એક મોટર બળી જતા કુવાનું પાણી ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં આપી શકાતું નથી. અને તલાટી મજુરી તેમજ મોટર બળી ગયેલ હોય તે રિપેર કરાવવાના નાણાં આપતા નથી. આ અંગે તલાટી સાથે વાત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે, વારંવાર પાણી અંગે જરૂરિયાત અને નુકસાન મુજબ નાણાં ચુકવવામાં આવ્યા છે. જ્યારે નર્મદા કેનાલ આધારિત જુથ પાણી પુરવઠા યોજનાનો પાણી પુરવઠો ઓછો

જાતે તંત્રના ઉપરી અધિકારીથી લઈ લાઈન ઓપરેટર સુધી રજુઆત કરવા છતાં એક પણ દિવસ પાણી પુરા પ્રેશરથી અને જોઈતી માત્રામાં આવતું નથી. જેથી એકાદ માસથી ઉપરોક્ત સમગ્ર વિસ્તાર અડધો કલાક પાણી આપીને બંધ કરવામાં આવે છે. જેથી મોટાભાગના ફળિયાઓમાં પાણી પહોંચતું ના હોવાની ફરિયાદો ઉઠી છે. એક તરફ લગ્નસરાની સીઝન, કાળઝાળ ગરમી અને પુરતું પાણી ના મળતા સમગ્ર વિસ્તારમાં નાગરિકો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે. આ તરફ નદીસર વોટર વર્કસ કેમ્પસમાં

આશરે બે માસથી પાણીનો સંપ બનાવવાની કામગીરી ખોરંબે ચઢી છે. જો વરસાદ પહેલા આ સંપ બનાવીને તેની ચો તરફ મજબુતાઈથી પુરાણ કરવામાં નહિ આવે તો કેમ્પસમાં રહેલ પાણીની ટાંકી અન્ય સંપ અને હાલ જયાંથી અન્ય ભાગોમાં પાણી આપવામાં આવે છે. તે કુવાને મોટુ નુકસાન થવાની ભિતી સેવાઈ રહી છે. આ તરફ તાત્કાલિક ચુક્રના ધોરણે નદીસરને નર્મદાનું પાણી પુરતી માત્રામાં અને પ્રેશરથી નહિ મળે તો નાગરિકો મતદાનથી પણ અળગા રહેશે તેવું જાણવા મળેલ છે.

પંચમહાલ લોકસભા ચૂંટણીમાં ફરજ બજાવનાર પોલીસ કર્મી, હોમગાર્ડ જવાનોએ પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કર્યું

શહેરા, પંચમહાલ લોકસભા બેઠકની ચૂંટણી ઝમેના રોજ યોજાનાર હોય જેમાં ફરજ બજાવનાર પોલીસ કર્મીઓ, હોમગાર્ડ અને ગ્રામ રક્ષક ઇળના જવાનોએ ચૂંટણી પહેલાં પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાન કરેલ હતું. મતદાન સેન્ટર પર પોલીસ જવાનો ઉત્સાહપૂર્વક મતદાન કરતા નજરે પડી રહ્યા હતા.



લોકસભાની ચૂંટણીના દિવસે મતદાન મથક તેમજ અન્ય જગ્યાએ ફરજ પર રહેનાર હોવાથી તેઓ પોતાનો મત નાખી શકે તે માટે મંગળવારના રોજ મતદાન સેન્ટર પર પોસ્ટલ બેલેટથી મતદાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરા સરકારી વિનયન કોલેજ ખાતે આવેલ મતદાન સેન્ટર પર મદદનીશ ચૂંટણી અધિકારી પ્રણવ વિજયવર્ગીય અને મામલતદાર ધર્મેન્દ્ર પટેલ અને તાલુકા વિકાસ અધિકારી પાર્થ પટેલ તેમજ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર રાહુલ રાજપુતની ઉપસ્થિતિમાં

ગોધરાના વાવડી ખુર્દના ૩૨ વર્ષિય યુવાન કયાંક ગુમ થઈ જતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના વાવડી ખુર્દ ગામે ચારણ ફળિયામાં રહેતા ૩૨ વર્ષિય યુવાન અમદાવાદ ખાતે કંપનીમાં ફાઈવિંગ કરવા જઈ છુ અને કંપનીમાં માલસામાન મોરબી પહોંચાડવા ૧૪ એપ્રિલના રોજ નીકળીને ઘરેથી કયાંક ચાલી જઈ ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા તાલુકાના વાવડી ખુર્દ ગામે ચારણ

ફળિયામાં રહેતા કનુભાઈ વાલાભાઈ ચારણ (ઉ.વ.૩૨)તા.૧૪ એપ્રિલના રોજ ઘરેથી અમદાવાદ ખાતે કોલ્ટરની કંપનીમાં ફાઈવિંગ કરવા જઈ છુ અને કંપનીનો માલ-સામાન મોરબી પહોંચાડવાનો હોય અને દસ દિવસ પછી ઘરે આવવાનું કહી નીકળ્યા બાદ કયાંક ગુમ થઈ ગયા હોવાની ફરિયાદ ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે.

મોરવા(હ)ના રસુલપુર ગામે કાચા મકાનમાં લાગેલી આગમાં ચાર પશુઓના મોત : ધરવખરી બળીને ખાખ

શહેરા, મોરવા(હ)તાલુકાના રસુલપુર ગામે કાચા મકાનમાં કોઈ અગમ્ય કારણોસર આગ લાગતા ધરવખરી અને ઘાસચારો સહિત બીને ખાખ જઈ જવા પામ્યું હતું. આ આગની લપેટમાં આવતા ચાર પશુઓના મોત થયા હતા. રસુલપુર ગામે આવેલા ઝોપલા ફળિયામાં રહેતા નવલભાઈ લક્ષ્મણભાઈ પટેલના કાચા મકાનમાં કોઈ અગમ્ય કારણોસર આગ લાગતા આસપાસના લોકો દોડી આવી આઝ બુઝાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. પરંતુ આગ કાબુમાં ન આવતા સ્થાનિકો દ્વારા ફાયર ફાયટરને જાણ કરાતા ગોધરા નગરપાલિકાનું ફાયર ફાયટર

તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે આવી પહોંચ્યું હતું. ત્યારબાદ ફાયર ફાયટરો દ્વારા મકાનમાં લાગેલી આગને કાબુમાં લેવાના પ્રયત્નો હાથ ધરાતા આગ કાબુમાં આવી હતી. જોકે આગ કાબુમાં આવે તે પહેલા મકાનમાં રહેલ ધરવખરી તેમજ ઘાસચારો સહિત ચીજવસ્તુઓ બળીને ખાખ થઈ જવા પામી હત. અને આ લાગેલ આગમાં ચાર જેટલા પશુઓ પણ આગની લપેટમાં આવી જતાં ચારેય પશુઓના મોત થયા હતા. ઘટનાની જાણ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ, તલાટી કમ મંત્રી તેમજ આ વિસ્તારના તાલુકા અ પંચાયતના સદસ્યોને થતાં તેઓએ સ્થળ મુલાકાત લઈ જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શહેરા બોરીયાવીમાં સડક યોજનામાં ખેડૂતના વળતરની રકમમાં છેતરપિંડી કરનાર આરોપીઓની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના બોરીયાવી ગામની સડક યોજનામાં ખેડૂતોની જમીન અવેજમાં મળનારી વળતર રકમમાં ખેડૂતો સાથે છેતરપિંડી કરનાર આરોપી વકીલ અને સાગરીતો દ્વારા કોર્ટમાં રેગ્યુલર જામીન અરજી મુકવામાં આવી હતી. તે જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા કોર્ટ દ્વારા જામીન અરજી

નામંજુર કરવામાં આવી. શહેરા તાલુકાના બોરીયાવી ગામની સડક યોજનામાં ફરિયાદી તથા અન્યોની જમીન સડક યોજનામાં લેવામાં આવી હતી. જમીનમાં વળતરના રૂપિયા સરકાર તરફ મળવાપાત્ર રકમ ૨૦૨૩ના વર્ષમાં મંજુર થયેલ તે વળતરના રૂપિયા બાબતે ફરિયાદીના ગામના બાબુભાઈ વાલાભાઈ પરમાર કરતા હોય અને

વળતરનું કામ સોંપેલ હોય ગોધરાના વકીલ દિનેશભાઈ પઢીયાને મળતા તમામના બેંક ખાતા ખોલાવેલ હતા. આરોપીઓ બાબુભાઈ વાલાભાઈ ચમાર, પટેલ મનોજ ભુપેન્દ્રકુમાર, દિનેશભાઈ ઘનજીભાઈ પઢીયાર તરફ મળવાપાત્ર રકમ ૨૦૨૩ના વર્ષમાં મંજુર થયેલ તે વળતરના રૂપિયા બાબતે ફરિયાદીના ગામના બાબુભાઈ વાલાભાઈ પરમાર કરતા હોય અને

હાલ આરોપીઓ જયુકિશીચલ કરડકીમાં હોય તેવા આરોપી દ્વારા કોર્ટમાં રેગ્યુલર જામીન અરજી મુકવામાં આવી હતી. તે જામીન અરજી ઇદ્યા મિન્સીપલ ડીસ્ટ્રીક્ટ સેશન્સ જજ સી.કે.ચોહાણની કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ રાકેશ એસ.કાકોરની જતાં આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી અને આરોપીઓને અટકાવ કરાઈ હતી.

કાલોલના ડેરોલ સ્ટેશન માર્કેટિંગ ચાર્ડની મેડિકલની દુકાનમાં આગ લાગતા માલસામાન બળીને ખાખ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના ડેરોલ સ્ટેશન માર્કેટિંગ ચાર્ડના શોપિંગ સેન્ટરમાં આવેલ એક મેડિકલ દુકાનમાં આગ લાગતા અકસ્માતથી મચી જવા પામી હતી. જોકે આગ લાગતા લોકોના ટોળાની સાથે ડેરોલ સ્ટેશન ગ્રામ પંચાયતના ડે.સરપંચ રમેશભાઈ તલાટી પણ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. જયાં તેઓએ કાલોલ નગરપાલિકાના ફાયર ફાયટરોને જાણ કરતા ટીમ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી પાણીનો મારો ચલાવી

બાજુમાં આવેલ પ્લાસ્ટિક કટલરીની દુકાનમાં આગ પહોંચે તે પહેલા આગને કાબુમાં લેતા સૌએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. દુકાનમાં મુકેલ ફીઝમાં શોર્ટસર્કિટ થવાના કારણે આગ લાગી હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં અનુમાન લગાવવામાં આવી રહ્યું છે. આગ લાગતા દુકાનમાં મુકેલ મેડિકલ દવા-ઘોળીનો માલસામાન બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો. ઘટનાની જાણ કાલોલ પોલીસને થતાં તે પણ ઘટના સ્થળે પહોંચીને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

શહેરાના બોરડીમાં ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા રૂપાલાના વિરોધમાં લગાવેલ બેનરો તલાટી ઉતારી લેતાં ક્ષત્રિય સમાજમાં ભારે રોષ



શહેરા, શહેરા તાલુકાના બોરડી ગામે ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા રૂપાલાના વિરોધમાં લગાડવામાં આવ્યા હતા. તે તલાટી ટી.ડી.ઓ.ના લેવામાં આવ્યો. ટી.ડી.ઓ.ના આદેશથી ઉતારવામાં આવતાં ક્ષત્રિય સમાજમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. શહેરા તાલુકાના બોરડી ગામે ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા રૂપાલા દ્વારા ક્ષત્રિય સમાજ વિરૂદ્ધ કરેલ વાણી વિલાસના વિરોધમાં બોરડી ગામના ક્ષત્રિય સમાજના દ્વારા બેનરો લગાડવામાં આવ્યા હતા. લાગેલ

બેનરો આચાર સંહિતા ભંગમાં આવતા ન હોવા છતાં બોરડીના તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા લાગેલ બેનરો ઉતારી લેવા માટે કહેવામાં આવતાં ક્ષત્રિય સમાજમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાન દ્વારા તલાટી કમ મંત્રી સાથે વાતચીત કરતાં તાલુકા વિકાસ અધિકારીના આદેશથી બેનરો ઉતારી લેવામાં આવ્યા છે તેમ જણાવ્યું છે. ક્ષત્રિય આગેવાન દ્વારા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો છે. ગામમાં ભાજપના લાગેલ બોર્ડ હોર્ડિંગ માટે આચાર સંહિતાનો ભંગ થતો નથી.

ગોધરા માહિતી કચેરી ખાતે ફરજ બજાવતા જે.એલ.વાળંદ વચનિવૃત્ત થતા વિદાય સમારંભ યોજાયો

ગોધરા, આજ રોજ ૩૦ એપ્રિલના રોજ જિલ્લા માહિતી કચેરી ખાતે ફરજ બજાવેલ નિવૃત્ત થતા સેવક જે.એલ.વાળંદનો વિદાય સમારંભ નાયબ માહિતી નિયામક સુ પાર્કે મણિયારના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. જે.એલ.વાળંદએ ૩૪ વર્ષના સમયગાળા સુધી સરકારી સેવામાં ફરજ બજાવીને આજરોજ તેઓ વચ નિવૃત્ત થયા છે.



હતી. વાળંદનું મોમેન્ટો અને સાલ ઓઢાડીને સ્વાગત કર્યું હતું. સાથી કર્મચારીઓએ તેમનું નિવૃત્તિમય જીવન સુખમય અને તંદુરસ્ત રહે, તેવા આશિષ આપ્યા હતા. આ સમારોહમાં પૂર્વ સંયુક્ત માહિતી નિયામક આર.આર.રાઠોડ સહિત કચેરીના કર્મચારીઓ, વચ નિવૃત્ત કર્મચારીઓ અને તેમના પરિવારજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા પાલિકાના હમીરપુર ગામે ભુર્ગભ ગટર લાઈનના પર્મ્પિંગ સેન્ટરના માંથી ૪.૨૫ લાખની ઇલેક્ટ્રીક મોટરો અને સામાનની ચોરી

ગોધરા, ગોધરાના હમીરપુર ગામે પાલિકાની ભુર્ગભ ગટર લાઈનની પર્મ્પિંગ સ્ટેશન માંથી કોઈ અજાણ્યા ચોર ઇસમો દ્વારા ઇલેક્ટ્રીક વસ્તુઓ તેમજ મશીનરી મળી કુલ ૪.૨૫ લાખની મતાની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે અજાણ્યા ચોર ઇસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા નગર પાલિકાની ભુર્ગભ ગટર લાઈનનું પર્મ્પિંગ સ્ટેશન ગોધરા તાલુકા હમીરપુર ગામે આવેલ હોય અને ૨૪ એપ્રિલના રોજ ભુર્ગભ ગટર લાઈન

પર્મ્પિંગ સ્ટેશનના સુપરવાઈઝર પરેશભાઈ બારૈયા પર્મ્પિંગ સ્ટેશન ખાતે ગયા હતા. ત્યારે પર્મ્પિંગ સ્ટેશન માંથી સામાન ચોરી થયાની જાણ થતાં તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ઇલેક્ટ્રીક કોપર કેબલ કોપરના પટ્ટા મળી કુલ ૪.૨૫ લાખ રૂપિયાની મતાની જાણ થતાં આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસને જાણ કરવામાં આવતાં પોલીસ સ્થળ ઉપર દોડી આવી હતી અને પર્મ્પિંગ સ્ટેશન ખાતે ચોરીને અંજામ આપનાર અજાણ્યા ચોર ઇસમો વિરૂદ્ધ આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી.

શહેરા, શહેરા તાલુકાના બોરડી ગામે ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા રૂપાલાના વિરોધમાં લગાડવામાં આવ્યા હતા. તે તલાટી ટી.ડી.ઓ.ના લેવામાં આવ્યો. ટી.ડી.ઓ.ના આદેશથી ઉતારવામાં આવતાં ક્ષત્રિય સમાજમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. શહેરા તાલુકાના બોરડી ગામે ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા રૂપાલા દ્વારા ક્ષત્રિય સમાજ વિરૂદ્ધ કરેલ વાણી વિલાસના વિરોધમાં બોરડી ગામના ક્ષત્રિય સમાજના દ્વારા બેનરો લગાડવામાં આવ્યા હતા. લાગેલ